

# **.OHEŇ JE DOBRÝ SLUHA, ALE ZLÝ PÁN...**

**SANAC, VÁŠ SPOĽAHLIVÝ PARTNER PRI LIKVIDÁCII ŠKODOVÝCH UDALOSTÍ PO POŽIARI.**



**■ ZA OBHLIADKU A CENOVÚ PONUKU NEPLATÍTE...**

**SNC** / **ŠPECIÁLNE NEUTRALIZAČNÉ ČISTENIE**

- KRÍZOVÝ MANAŽMENT**
- OD PRVOTNÝCH OPATRENÍ ...**
- DO PÔVODNÉHO STAVU NA KLÚČ !**

Prvotné opatrenia na zamedzenie ďalších škôd s následnou konzerváciou, komplexné služby od vypratávania zhoreniska, vrátane likvidácie odpadu, cez dekontamináciu až po rekonštrukčné práce, lokalizácia priesakov a vysušanie budov po záplavách a vytopeniach vrátane, dezinfekcie a odstraňovania plesní, záchrana dát a dokumentov, čistenie vzduchotechniky a odstraňovanie zápachu, sanácia škôd na autách a strojoch.

**SANAC** 

# **.ODBORNÁ A PROFESIONÁLNA ANALÝZA ŠKÔD A PORADENSTVO...**

SANAC je Slovenskou jednotkou v odstraňovaní škôd vzniknutých po požiaroch a vytopeniach. Ponúkame nielen rozsiahle ľudské zdroje, ale vďaka svojej odbornosti pokryjeme všetky potreby dokonalej likvidácie škôd. Od dokumentácie škôd cez kontakt s poisťovňami až po koordináciu jednotlivých diel je všetko v profesionálnych rukách.



## **Po sanácii ako nové**

Ako generálny dodávateľ ponúkame komplexné riešenie pre obnovovacie práce, pri ktorých úzko spolupracujeme so spoľahlivými partnermi. Odpracujeme poškodený inventár a následne vykonáme zodpovedajúce stavebné opatrenia zamerané na renováciu. Vykonáme za Vás obnovu fasád domov, obkladov stien a podlahovej krytiny, obnovenie elektroinštalácie celých kúpeľní aj s obkladačkami. Montážne práce na kuchynskom zariadení, čistenie čalúneného nábytku, kobercov, sanácia zariadenia vrátane ozonizácie, doprava a uloženie - to všetko pomôže dokonale zrenovovať byt.



## **SANAC rieši všetky problémy dôkladne a vlastnými silami.**

Práve pri sanácii škôd vzniknutých požiarom sa ukáže, aký nenahraditeľný je partner, ktorý za vás prevezme likvidáciu spôsobených škôd. S príslušnými odborníkmi je na mieste okamžite, vďaka čomu jednoznačne ušetrí výdavky a získa čas. A to najdôležitejšie: s profesionálnym tímom po boku sa vyhnete hnevu a stresu. Zákazník môže pokojne počkať, kým sa všetko vybaví.

[www.sanac.sk](http://www.sanac.sk)

# RADŠEJ SANOVAŤ AKO BANOVAŤ.

## SANAC VÁŠ SPOLAHLIVÝ PARTNER PRI LIKVIDÁCII ŠKODOVÝCH UDALOSTÍ PO POŽIARI.

Stačí jeden telefonát a my vybavíme ostatné. Rýchlo, spoľahlivo a pokiaľ je to možné, aj s ekonomickými výhodami, ktoré predstavuje sanácia v porovnaní s kúpou nového.

### Sanácia namiesto likvidácie

Ak je inventár úplne zničený, často sa nedá robiť nič iné, len ho musíme zlikvidovať. Vďaka know-how spoločnosti SANAC sa však dajú počítače a uložené dáta zachrániť. Aj biela a čierna elektronika, ako napr. domáce kiná a kuchynské prístroje sa dajú sanovať. A to je pre našich zákazníkov pohodlnejšie, rýchlejšie a výhodnejšie, ako keď majú vec vyhodiť a kúpiť novú. Používame moderné spôsoby odstraňovania nežiaducich prvkov z rôznych povrchov – napr. čistenie prúdom suchého ľadu, čistenie v ultrazvukových vaniach, čistenie technológií vrátane odbornej demontáže a montáže a i.



### AKOBY SA ANI NIČ NESTALO

Preberáme kompletnú zodpovednosť a svoju prácu považujeme za skončenú až vtedy, keď je byt v pôvodnom stave a naši zákazníci sa môžu vrátiť do normálnych každodenných koľají.



### Preč so zápachom

Naozajstným problémom je nepríjemný zápach po dyme, s ktorým bojujeme pomocou najmodernejších technológií, ako sú ozonácia, ionizácia a fogging. Z kníh a dokumentov odstránime pomocou špeciálnych pracovných postupov sadze a popol. Dôležité dokumenty a osobné spomienky sú zachránené.

# SANAC



## **.DLHOROČNÉ SKÚSEŇOSTI A BEZKONKURENČNÉ KNOW-HOW ...**

**TENTO ŠTANDARD VÁM GARANTUJEME PO CELEJ SLOVENSKEJ REPUBLIKE AKO LÍDER  
NA TRHU A ZMLUVNÝ PARTNER POISŤOVNÍ 24 HODÍN DENNE...!!!**



**SANAC**

**Bratislava**

Rožňavská 7

831 04 Bratislava

Tel.: +421/2/49 11 42 15

E-Mail: info@sanac.sk

**24-hodinový servis**

**0800-222 221**

**www.sanac.sk**

[www.sanac.sk](http://www.sanac.sk)

**SANAC** 